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[lomorn KapsicoHy Ha3BaTb TOJIbKO
Te npeaMeTbl, KOTOpble Mo 04HOMY




3anoJiIHU NycTble KJ1IeTKU

1 2 3




MT umudpa 47

s 8 8

12 13 1 2 3



[Tomorn HauT Kap/ICOHy NIMLLHIO0
dburypy B KaxkaomM npsamMoyrosibHMKe
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Ha3oBUu BCe npeaMeThl CripaBa




Pacnonoxu Bce hbpyKTbl Ha BEpPXHIOI MOJIKY, a
OBOLUM- Ha HMXKHIOK




CKaXku, rage HaxoamuTca A6110K0, a Hag HUM? noj A6710KoM? cnpaBa-oT s610Kka ? CneBa oT A6/710ka? B BEpXHEM
NpaBoOM Yray? B BEpXHEM JIEBOM Yrny? B HUXKHEM JIEBOM Yrly? B HUXKHEM MpaBoM yray?
Kak Mbl Ha30BeM BCe 3TO O4HUM CJIOBOM?




